

澜庭叙

# 匠筑品质人居

本报记者 刘旭

8月骄阳下的博园·澜庭叙项目三期建设正酣。项目工地，运输建筑材料的车辆不停进出，在物料场，工人们将运来的材料卸下，严格按照规定程序进行存放。

“自澜庭叙项目开工建设以来，我们在材料的选择上可谓严而又严、细而又细、优中选优。”据该项目工程部负责人介绍，他们让多家符合资质的企业提供样品、合格证、检测报告等相关材料，确认样品后，最终甄选出最优质的品牌。在各类材料进场时，还会有监理单位和建设单位的工作人员，对材料的合格证、检测报告再次进行抽样检测，如有资料不全、不符合要求的材料，直接整批次退场处理。

看来，只有经过层层检测的优质产品才能应用于博园·澜庭叙项目建设，真可谓“过五关斩六将”。

买房子就是在安置未来的家，这个家的建筑质量是购房者最关心、最关注的问题，而这一点，也是博园置业最看重的。博园置业深知好的住宅品质源于选材上的高门槛。

先拿该项目的外立面材料来说，博园置业通过仔细斟酌、反复对比，挑选出最适宜高层住宅使用的水包砂涂料作为建筑外墙涂料。据了解，水包砂涂料是水包水与真石漆两款涂料结合而成的一种新型建筑涂料，质感好、易造型、硬度高、有韧性，是集美观与实用于一体的理想外墙涂料。

在电梯的选择上，

该项目重金引进电梯界的“劳斯莱斯”品牌——蒂森克虏伯。蒂森克虏伯电梯集团隶属于德国工业巨头蒂森克虏伯集团，是全球三大电梯和自动扶梯生产商之一，客户遍布世界150多个国家。他们拥有自己的专利技术，在技术、性能、安全系数、舒适度等方面更有保障。

在窗户的选材上，该项目选用的是比市面上常规窗户高出一倍价格的断桥铝合金窗，玻璃采用的是双层中空钢化玻璃，与普通铝合金窗相比具有保温密封性好、隔音效果佳、耐腐蚀等特点。

在防盗门的选择上，该项目选用的是钢木装甲子母门，这种门不仅坚固耐用、防火防盗，还美观气派、灵活方便。此外，该项目门锁选用的是智能锁行业领军品牌德施曼智能门锁，该品牌拥有100多项行业专利，是智能锁行业唯一一家公安部专用枪弹保险柜指纹模块供应企业。

筑造品质人居，除了需要优质的材料外，更需要高质量的施工。来到该项目三期12号楼施工现场，记者看到楼板和墙体平整光滑、柱子端面阳角笔直，楼梯、阳台边角等



小区大堂内优雅舒适的休息区。  
本报记者 刘旭 摄



优美的小区环境。  
本报记者 万千 摄

随着“互联网+”在生活各个领域的渗透普及，智能化配套逐步成为人们选房的标准之一。博园·澜庭叙项目将科技融于生活，开启智能化人居体验。

“电梯作为生活中必不可少的垂直交通工具，几乎成为我们每天进出家门见到的第一个‘朋友’，在充分考量各大国际品牌电梯后，我们重资引进电梯界的‘劳斯莱斯’品牌——蒂森克虏伯。”博园·澜庭叙项目销售经理娄帅说。蒂森克虏伯拥有全球领先的技术平台，遵循严谨苛刻的德国设计及制造标准，其电梯的多重减震措施、噪声控制和优质的材料及低耗损的运行，在安全保障方面首屈一指。

除采用新技术、优化施工工艺外，博园置业还制定了严格的施工要求和标准，坚持采用样板引路、实测实量的质量控制手段，工程部人员和监理人员每天都在施工现场指导、监督施工队伍严格按照标准施工，把控每一道工序、每一个环节的进度和质量，确保楼盘建筑质量。

家是美好的原点，寄托着居者深沉的感情，匠心则是筑者蕴藏在其间的诚意。博园·澜庭叙项目以品质工程为保障，秉承优选材、精施工的理念，将匠心精神体现在工程的每一处细节，致力为广大业主建造出品质一流的家。目前，该项目三期12号楼临河新品正在热销，为回馈新老客户，推出了交2万元抵5万元等多重优惠好礼。在12号楼封顶前购房的客户，可享受每平方米立减100元的优惠，活动力度空前，多种精品户型，等你来品鉴。



澜庭叙项目采用大都会的建筑风格。  
本报记者 刘旭 摄

## 小区自带健身房 居住健身两不误

本报记者 孙茜

“小区里有健身房，下楼就能锻炼，健身房里还带有游泳池，炎炎夏日带给我们些许凉意。”昨日，在博园·澜庭叙园区健身房内，业主刘先生向记者表达了下楼就能健身的喜悦。

现如今，健康是人们头等关注的大事。忙碌的工作让人精神紧张，许多人通过运动来缓解压力、强身健



博园·澜庭叙项目健身专区内的动感单车室。  
本报记者 孙茜 摄

体，而健身房离家较远也成为限制人们坚持锻炼的原因之一。为了顺应人们对健康生活方式的追求，给业主提供便利的健身条件，博园·澜庭叙项目在设计之初就提出了在小区内建设高品质健身房的概念。如今，这个概念已经变成现实。

该项目在小区大堂负一层精心打造了一个建筑面积为1700平方米的健身专区。健身专区由健身区和泳池区两大部分组成，内设成人游泳池、儿童游泳池、动感单车室、有氧训练区、力量训练区、更衣洗浴区、休息区等，功能齐全，让业主足不出户即可享受运动带来的乐趣。泳池区分为成人游泳池和儿童游泳池，儿童游泳池内设置有滑滑梯、跷跷板等娱乐设施，适合不同年龄段的业主在此健身、戏水。健身区里

跑步机、椭圆机、单双杠训练器、高低拉训练器等健身器材一应俱全，大面积的墙壁镜面设计让整个运动区域显得宽敞明亮，仿真绿色植物墙作为点缀，营造出了轻松自然的氛围。

为了将健身专区打造成整个项目的亮点，焦作市博园置业有限公司可没少下功夫。据负责健身专区施工建设的主管工程师介绍，该健身专区是比照五星级酒店的装修施工标准建造的，在不少方面甚至高于其标准，选用的建材全部是行业领先品牌，并对工程建设中的每一个细节都严格把控、精益求精。

澜庭叙想业主之所想，充分满足业主的生活所需，为业主提供一个舒适、健康的生活环境，让我们一起动起来吧。



该项目智能化系统展示区。  
本报记者 孙茜 摄

澜庭一叙智享生活  
本报记者 孙茜